

文／林銘輝 圖／陳以憫

神很愛我

「如同雲滿了水就下起雨來，當我們滿心感念神的愛，我們對神的愛就自然流露出來——在行動上，也在言語間。」

有一回，有對熱心服事的同靈夫婦「邀請」小弟到她們家做客。雖說是「邀請」，但小弟心裡有數，他們是打算「關懷」小弟；由於小弟處於靈性相對低潮的狀況，所以不想被關懷，然而雖知道對方來意、也打算拒絕，但沒想到最後還是被這位弟兄用簡單的幾句話說服了……。



感謝神！祂真的很愛我，祂教我怎麼樣打開心房、更勇敢的來愛祂。

感謝神，凡事都有祂的美意。到了對方家，在心裡還計算著如何自我心理防衛、找理由離開時，就在家常話語中，聽見神的安慰，看見自己的不足。這奇妙的感動，從「神很愛我」開始。

聊天過程中，他們總是真心自然的說：「神很愛我」。「神很愛我，我很喜歡九重葛，後來就有同靈叫我去她家搬一棵」；「這邊這棵也是，神很愛我，我跟我先生都喜歡這種花……」。談到當兵時，弟兄也說：「神很愛我，我很喜歡搭飛機，我抽到的是空軍！」「神很愛我，這個房子當時是……。」

看著陽台上的花花草草，家裡的擺設布置，聽著生命中的小故事，我用心看著他們，心裡已是滿滿的感動。是怎麼樣的心境，讓他們能這樣體驗、感念神的愛？是什麼樣的信心，讓他們在生活細節中，看出神對他們的疼愛？更重要的是，他們是如何有這麼大的信心勇氣，能在人前大聲說出：我的神愛我！

小弟信主後工作相當順利，一路上也經常感念神的帶領，在禱告中也稱謝祂的慈愛、憐憫、與看顧。然而，在生活中，每每有同事讚美小弟的工作表現時，我能「鼓起勇氣」回答的台詞就是——「感謝



神」、「都是神的憐憫」、「我都是靠禱告的」。當然，這全都正確，也都歸榮耀給神，也在外人眼前見證主名，也間接見證神的慈愛。但是，透過這對同靈，我發現我從來沒有在他人面前、甚至是任何同靈面前說過「神很愛我」；我從來沒有在適合的時機場合，向人直接見證我的神愛我。當然，沒有這樣說不代表我不知道神愛我，沒有這樣說也不代表我是錯的，也不是口裡這樣說就代表真的是愛神。然而，當我聽到這對夫妻自然流露的表述，我心裡撼動、靈裡明白，我親眼見證了神與人之間的愛情：「神愛他們；他們也愛神」。

感謝主！祂真的很愛我！在我軟弱不願接受勸慰的時候，祂沒有任我哀傷哭泣，祂及時差派忠心的僕人前來安慰我。感謝神！祂真的很愛我，祂教我怎麼樣打開心房、更勇敢的來愛祂。感謝神，「祂很愛我！」

藝文
專欄

心
派
生
活

